

16b

Biblioteca Universităţii

Cluj

Megjelenik minden héten

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Cluj-Kolozsvár, Piaţa Mihai Viteazul 34

Egy évszám

ára 6.—Lel

Pályaudvaron és a regátban 8.—Lel

BEAC (Budapest)—KAC 4:3 félidő (2:1)

A BEAC mindkét napon győzött az U ellen Marcinkó, Pesovnik (2) és a KAC ellen Szántó (2) Marcinkó és Gálffy góljaival. — Rakitovszky, Batrin és Szaniszló a KAC góllövői — A cluji csapatok vidéki vendég játékaik nagyjából értékes győzelmeket eredményeztek. — A Kinizsi legyőzte a pesti 33 FC-t.

Hétfőn, ünnep másodnapján a KAC volt a BEAC ellenfele. Mintha az idő is kárpótolni akarta volna közönségünket az első nap zivataráért, meleg napsütés szárította fel a pályát és mindvégig kellemes időben játszották le a csapatok a mérkőzést.

A szokásos üdvözlő beszédek elhangzása és a fényképezés után a BEAC elsőnapos összeállításában, csak Gaál helyén Prindlrel, a KAC Szatmáry—Raduch, Arnold—Schultz, Lakatos, Kertész—Mezey, Batrin, Rakitovszky, Szaniszló, Heim összeállításban foglalják el helyeiket.

A BEAC kezd, az első percekben mindkét csapat tapogatózva játszik. Az egyetemisták első lövésüket a 4. percben küldik Szatmáry kapuja fölé. Az ezt követő első komolyabb KAC támadást Raki faultja akasztja meg. A büntetést Lakatos elfogja, a csatársornak adja le, Batrin Szaniszló átadását kapura vágja, de a labda mellé megy.

A mérkőzés első izgalmas pillanatát a 6. percben vezetett BEAC lerohanás eredményezi, Szatmári azonban kifutva, önfeláldozóan ment.

A KAC lassanként észrevehető fölénybe kerül, miközben a piros-fehéreknek több támadása omlik össze a csatársor trémázásán. A KAC rövid idejű fölénye azonban lassanként kiegyenlítődik és kölcsönös, szép kombinációju támadások következnek. A BEAC ritkában támad, támadásai azonban veszélyesebbek. A 15. percben Mezey lerohanását Boór csak fault-lal tudja megállítani, a megítélt szabadrugásból keletkezett kapu előtti kavardásból Sággy felszabadít.

A 17. percben egy Marcinkó által vezetett BEAC támadásnál

a bíró rárugott labdáért 11-est ítél a KAC ellen, amit Szántó védhetetlenül góllá értékesít 1:0.

A KAC a meg nem érdemelt gól után újra hevesen támad, eredményt ennek dacára 2. perccel később ismét a BEAC ér el.

Sággy a 10. percben szereli Batrint, az elvett labdával szökett el a balról, Marcinkó lefut, pontosan centeréz, a szabadon hagyott Szántó pedig a labdát kapásból a kapu ellenkező sarkába vágja 2:0.

A második gól láthatóan lehangolja a clujakat, visszaesnek, amit a vendég csapat kihasznál és percekig a KAC kapu előtt tanyázik. A 25. perctől a BEAC is enged az iramból és a félidő utolsó 5 percéig iskolajátékot produkál.

A piros-fehérek halvesora teljesen összeesik és mert Schultz Lakatos támogatására állandóan befelé húzódik, posztján természetesen űr támad.

Az utolsó 5 percben a KAC ismét lábrakap, azonban csatárainak messziről küldött lövései eredménytelenek maradnak. A 43. percben Szaniszló ügyes

trükkal szöketti Mezeyt, utóbi beadását Raki közelről mellé lövi. A KAC tovább támad és a félidő utolsó percében keresztülvitt támadását a 16-on belül Horváth hendsszel akasztja meg.

A megítélt tizenegyes büntetéstől Rakitovszki helyezett gólt lő 2:1

Ujrakezdés pillanatában jelzi a bíró sipja az első félidő véget.

A II. félidő

A BEAC nap ellen játszik, de ennek dacára támad és már az első percben foglalkoztatja Szatmáryt Szántó lövése. Kölcsönös támadások következnek, melyből a KAC csatárok az I. félidőben érzett lámpalázt leküzdve, most már sokkal veszélyesebben veszik ki részüket.

A 10. percben szabálytalan taccsbedobásért megítélt büntetéstől Kertész kapura lő, a labdát Boór gólvonalról fejeli ki. A 12. percben Pesovnik éles lövését Szatmáry kornerre üti ki. Energetikus BEAC támadások következnek, de a KAC védelem biztosan ment. A 13. percben Mezey kornert erőszakol ki, de a korner rugásánál földbe rug. A 15. percben Szaniszló ér el kornert, Sággy azonban felszabadít, a labda Borbélyhoz kerül, aki befut és a gólvonalról a pálya túlsó felére, Marcinkóhoz vágja át a labdát, kinek ivelt lövését Szatmáry nem éri el.

a rástartoló Marcinkó Szatmáry mögött elfogja a labdát és kényelmesen a kapuba zúsi 3:1.

Ujrakezdés után ismét a pestiek támadnak, de támadásaik már nélkülözik az eddigi ellenállhatatlan lendületet és az egész csapat játéka látni lehet az előző napi nehéz mérkőzés fáradtságát. A KAC támadásait újra gyakrabban követik egymást és a 28. percben végre eredményt hoznak. Rakitovszki Batrin labdájával

szöketti Szaniszlót, aki elhuz a védelem mellett és helyezett a mérkőzés legszébb gólját lövi 3:2.

Váltakozó támadások közben a KAC folytonos erősi az iramot és lelkesen küzd a kiegyenlítésért. A BEAC támadásai is újra veszélyesebbekké válnak, azonban a 37. percben mégis a KAC törekvéseit koronázza siker és Batrin lövése meghozza a kiegyenlítést.

Heim kicselezi a védelmet, kornervonalról centeréz, Batrin elé kerül aki a labdát védhetetlenül a hálóba helyezi. 3:3

A KAC tovább támad, azonban a BEAC is finiselni kezd és a 41. percben Marcinkó passzából

Gálffy a BEAC negyedik és egyben győztes gólját lövi.

A KAC nem adja föl a reményt, tovább folytatja a küzdelmet, de 2 eredménytelen korneren kívül többet nem tud elérni.

A mérkőzésről

A győztes csapaton különösen a II. félidőben mutatkoztak az előző napi mérkőzés fáradtságának nyomai. Az együttesből ma is klasszisokkal magaslott ki Sággy, Pesovnik és Marcinkó játéka. A tartalék szélső halfok szürkén, de hasznosan dolgoztak és különösen szereléstük az, ami nem hagy kívánni valót.

A KAC-ból Szatmáry, Raduch, Arnold és a II. félidőben Schultz, aki rég nem látott szép játékot produkált, tűntek ki. A II. félidőben a csatársor is magára talált és különösen Rakitovszky és Mezey voltak jók.

A BEAC nagyobb technikájával és csatárainak rutinjával megérdemelten nyerte a mérkőzést, győzelmét azonban a diros-fehérek csapata különösen az I. félidőben, ha csatárai megértik egymást, könnyen vitása tehette volna.

Szeliceanu Grigore kifogástalanul vezette a mérkőzést és bíraskodásával úgy a közönség, mint a csapatok teljes mértékben megváltak elégedve.

Academia—NTK 1:0 (1:0)

Góllövő: Spatariu.

Ünnep elsőnapján Aiudon vendég-szerepelt az Academia csapata, hol szép közönség előtt az NTK-val mérte össze erejét.

Nívós, szép játék után az Academia került ki a mérkőzésből győztesen az első félidő 27. percében Spatariu révén elért góljával. A második félidőben a játék a nehéz talaj miatt ellanyhult.

A cluji csapatban a közvetlen védelem és Vlad, valamint Spatariu teljesítménye érdemel elsősorban említést. Az NTK is szépen, lelkesen játszott, de játéka érzett a tréninghiány.

Vidéki eredmények

SC Mureş—Husos 3:1 (2:1)

Tárgul-Muresről jelentik: A cluji Husosok csapata ünnep másodnapján mindvégig élvezetes, fair játék után 3:1 arányú vereséget szenvedett SCM kitűnő csapatától.

A Husosok az elsőnap mérkőzés fáradalmaival a lábukban nem tudták kifejezni teljes tudásukat s ez okozta vereségüket.

KKASE — Törekvés 2:0 (1:0)

Góllövők: Kabdebó, Szász

(Oradea május 23) A cluji kereskedők csapata szenzációs győzelmet aratott a bajnokságban veretlenül, hatalmas gólaránnyal vezető Törekvés felett.

Szilágyi és Szász góljaival.

A KKASE legjobbjai Krishoffer II., Schmiéd és Szász.

A kereskedők az alábbi összeállításban szerepeltek:

Bacsoni—Mann, Kajla—Schmiéd, Hruschák, Kriehoffer II.—Szász, Bárdossy, Kabdebó, Szilágyi Tóth.

Rövid távirati jelentésünk szerint a KKASE nagyszerű játékot produkált és megérdemelten győzött

Husos — MSE 4:0 (2:0)

Tárgul-Muresről jelentik: A cluji Husosok csapata imponáló fölényrel, biztosan győzött a reorganizált MSE felett. A mezőny kimagaslóan legjobb embere a csatársorban játszó Szilágyi volt,

az ő érdeme a Husosok mind a négy góljai is. A Husosok a következő felállításban szerepeltek. Tárgul-Muresen:

Politzer—Mátray, Porujiu—Bán, Gábor, Osváth—Szilágyi, Kaucsár, Vincze Désy, Marosan

A Kinizsi legyőzte a 33-as FC-t

Kinizsi 33 FC 4:2 (3:0)

Timisoaráról jelentik: a Kinizsi gyönyörű játék után, főleg önmagát felülmúló csatársorával már az első félidőben biztosította a győzelmet.

A pesti I osztályu együttes csak kiváló védelmének köszönheti hogy egy katasztrófális vereséget sikerült elkerülnie.

BEAC—Universitatea 3:0 (2:0)

Góllövő: Marcinkó, Pesovnik, Pesovnik

Ünnep első napján irreális körülmények között, teljesen felázott talajon mutatkozott be a pesti csapat. Az Universitatea felforgatóit és a meghívott játékosok tehetetlensége miatt gólképtelen csatársora a legtisztább helyzeteket is elszalasztva a BEAC-nak engedte át a győzelmet, ami súlyos csalódást okozott sportköreinknek annál is inkább, miután vidéken szereplő összes csapataink értékes győzelmekkel járultak hozzá városunk sporthirnévének emeléséhez.

A mérkőzést megelőzően hatalmas zápor vonult végig a város felett, azonban ez sem akadályozta meg, hogy a még mindig szitáló esőben 4000 főnyi

BEAC:	dr. Kotraschek	Gaál	Boór		
	Horvát	Sághy	Gábr		
Borbély	Gálffy	Pesovnik	Szántó	Marcinkó	
Giurgiu I.	Bonciucat	Baba	Huniade	Blasiu	
	Giurgiu II.	dr. Hatiegan	Milivoi		
U:	dr. Hirsch	dr. Tirlea			
	dr. Lazar				

Az első félidő

A BEAC kezd, Giurgiu I. szereli Gálffy, Bonciucathoz passzol, labdája azonban a vízben megáll. A BEAC Boór felszabadító rugásával támadásba megy át, melyet Pesovnik kapu fölé küldött lövése fejez be. Egy percre rá Pálffy gyenge lövését fogja Lázár.

A 7. percben a pestiek hevesen támadnak, Pesovnik éles spiccelt lövése hajszálnyira kapu melé megy. 11. percben Sághy lövését védi Lazar. Állandó BEAC támadások következnek, melyet alig szakít meg az U balszárnyának lerohanása. A 15. percben egy U lerohanásból Bonciucat kapura fejel. Gaál a messziről küldött labdát elvetődéssel fogja. A 17. percben biztos gólhelyzete akad az U-nak, Gaál azonban kifutással ment. A clujiakat a BEAC-isták faultjai és hendszeiért megítélt szabadrugások frontba vetik, percekig a pestiek térfelén folyik a játék, amikor a 20. percben Pesovnik szöktesével Borbély lefut,

Hirsch hibájából nyugodtan center, a magas labdát Marcinkó a kifutó Lázár mellett gólba nyomja 1:0

A gól után a közönség biztatására az U erősíti a tempót, Baba—Huniade II összjátéka gólhelyzetet is eredményez, azonban Boór utolsó pillanatban szereli a késlekedő Bab.t.

Változatos mezőnyjáték után a 29 percben eredménytelen korner az U ellen 31 percben Giurgiu I. éles lövését Gaál csak kiütéssel tudja menteni 38 percben Tirlea az utolsó pillanatban szereli a kiszökő Szántót. Rá egy percre korner az U javára, Boór felszabadít, a Pesovnikhoz kerül, aki szöktesíti Szántót, utóbbi helyezett lövését Lázár szépen védi. 43 percben újabb korner az U ellen, Hatiegan ment.

A félidő utolsó percében Pesovnik keresztül dolgozza magát az egész védelem és helyezett gólt 16 2:0

A második félidő

Az U a megsérült dr. Hirsch helyén Chiforral áll fel. Változatos mezőnyjáték után a 4. percben kavarodás keletkezik a BEAC kapu előtt, a tiszta gólhelyzetet azonban az U csatárok ismét elszalasztják. A clujiak tovább támadnak, egyik támadásuknál Baba Blasiu beadását elszalasztja a befutó Bonciucat kapja a labdát, azonban bombalövése hajszálnyira kapu mellé kerül.

Mezőnyjáték következik, miközben egy BEAC előretörésnél a 15. percben

Pesovnik 30 méterről kapura löv, a labda felső kapuléc elé kerül Lazar háta mögött gólba pattan

A 19. percben Baba Giurgiu I. szöktesével tiszta helyzetben kapu elé kerül, azonban érthetetlenül újra késlekedik és így elrontja a harmadik biztos gólhelyzetét is.

Kölcsonős támadásokkal telik el az idő, amikor a 24. percben Gábr kornerét vét, ezt azonban Huniade mögé lövi.

A 26. percben Chifor és Pesovnik összeszólalkoznak, utóbbi el akarja hagyni a pályát, a játék félbeszakad, de a csapalkapitány közbelépésére tovább

közönség ne keresse fel a városi sporttelepet. Hát óra után végre elállott az eső s a kisütő nap üdvözölte először a pályára lépő csapatokat.

Rövid egykapus tréning után a kerület és a vendéglátó csapatok vezetősegi üdvözlik a budapesti egyetem csapatát, majd a tarka virágcsokrok és az egyetemek selyem zászlóinak kicserélése és a szokásos fénykép felvételek után dr. Morár Teofil sipjére Pesovnik és dr. Hatiegan csapatkapitányok kaput választanak és a közönség izgatott várakozása közben az alábbi összeállításokban foglalják el helyeiket a csapatok:

folytatják a mérkőzést. A játék újra kezdése után egy percel ismét összerúgnak az előbbi ellenfelek. Pesovnik Chifor lábára ugrik, mire az hátba üti. Bíró mindkettőt kiállítja.

A 33. percben Szántó támadja a kirugó Lazart, a rugás őt éri, összeesik és eszméletlenül viszik le a pályáról. sérülése mint utóbb megállapították szerencsére nem veszélyes.

Heves BEAC támadások indulnak meg az U kapuja percekig a BEAC csatárok bombázása alatt áll, Lazar azonban biztosan ment.

Az U az utolsó percben fölénybe kerül, de az eredményen szépíteni már nem tud.

A csapatokról

A vizes, sáros pálya a pestieknek nem okozott nehézséget, anrál inkább megzavarta azonban bajnok csapatunkat. Az U nehéz legénysége túl lassan, szinte fáradtan mozgott a nehéz talajon és rá sem lehetett ismerni szokott stílusukra, egyedül a csatárok bat szárnya játszotta ki rendes formáját.

Az Universitatea a játékának nem konvenióló nehéz talaj dacára is méltó ellenfele volt a BEAC-nak, s legalább annyi gólhelyzete is akadt, belső csatárai azonban kapu előtt tehetetlennek bizonyultak.

A pesti csapat tartalékoltsága dacára is teljesen egységes és gyors együttes benyomását keltette. Nagy technika, precíz passzjáték és gyorsan keresztül vitt egyszerű kombináció jellemzi a BEAC-ot.

Legjobbjai Sághy, Marcinkó, a tartalék Borbély, Szántó és Boór. Gaál biztos, jó kapusnak bizonyult, azonban robinzonádjai és folytonos vetődései feleslegesek voltak. Pesovnik a számára szokatlan poszton csak góljaival mutatott különösebbet, irányítása azonban kifogástalan volt.

Az U minden játékosa igyekezett a legjobbat nyújtani, jóakaratauk azonban meglőrt a vendégjátékosok bosszantó tehetetlenségén. Megerősítés nélkül minden bizonnyal erősebbek lettek volna.

A csapatból elsősorban Lazar dr. és a Giurgiu I.—Bonciucat balszárny teljesítménye érdemel dicséretet. A halvesor sztrikén, de haszrosan dolgozott. A védelemben dr. Tirlea végzett önfeláldozó munkát. Blasiu partnereitől elszakítva egyéni akciókra szorított, kitöréseit azonban nem kísérte szerencse.

A mérkőzésről

A csapatok a mezőnyben egyenlő erejű ellenfeleknek bizonyultak és valószínű, hogy az U eredeti csatársorával sokkal eredményesebbnek mutatkozott volna. A közönség egyrésze teljesen indokolatlanul a bajnokcsapat teljesítményével nem volt megelégedve, az U játékosokat azonban nem érheti szemrehányás.

A RMS elnöke, Georgescu minden tisztségéről lemondott

(Cluj, máj. 25) Georgescu N. N. mérnök, a CR rendes tagja, a tennisz szakosztály elnöke a CR szombat esti ülésén lemondott minden a kerület sportvezetőségében viselt tisztségéről.

Georgescu N. N. mérnök lemondása nagyobb jelentőségű, semmint szó nélkül túlhaladhatnánk rajta. A lemondás okait ő maga fejt ki legérthetőbben a CR-hez intézett levélben, melyet teljes egészében alább közlünk:

Igen tisztelt Comitet!

Az 1923-ik évben a kolozsvári államjövődék hivatalnokai egyrészt ohajtva minél erősebben ápolni a bajtársiasság érzését, másrészt annak tudatában, hogy a sport lefrissíti a napi irodai munka által meggyengült energiát, egy sportegyesület alapjait vetették meg.

Bizonyára hozzájárult még ezen szempontokhoz jóhiszemű *bizakodásuk*, hogy találni fognak felettes hatóságokat, amelyek egész szívvel vezessék őket, viszálykodás, szenvedélyek nélkül, — legyenek azok önzők, klub vagy politikai színezetűek, — nemkülönben *bizalmuk* az illetékes hatóságokban, melyek a sport irányítására hivatottak ezen kerületben.

Ezen két szempontból — legalább is kezdetben, — a megkezdett vállalkozás teljes sikerrel kecsegtetett.

A körülmények úgy hozták magukkal, hogy engem kértek ennek az egyesületnek a vezetésére, melyet — magammal komolyan számolva — elfogadtam, miután arra a meggyőződésre jutottam, hogy meg fogok felelni ezen nehéz feladatnak, annál is inkább mert a vezetésem alatt álló gyárnak szervezési programjában különben is tervbe volt véve egy sportegyesület létesítése azzal a céllal, hogy a bajtársiasság érzését ápolja hivatalnokok, mechanikusok, munkások s tanulók között.

Ezen programot az összes külföldi nagy iparvállalatoknál megtaláljuk és az igazgatóságok is különös figyelmet fordítanak rá.

Nem sok időre ezután, az akkori komoly és lelkes nyilvános sporttevékenység légkörében, mint jó román azon ösztönserző kötelezettségre gondoltam, hogy a RMS hivatalnokok sportegyesületével is a nyilvános szereplés terére lépjek; egy ujerőegységet iktatva be egyrészt a kolozsvári sport felvirágoztatására, másrészt a román sporthegemonia elnyeréséért küzdök arányszámának emelésére.

Jellemem, nevelésem, melyet egy közhivatal gyakorlásával nyertem, azon méltó és vigadozást nem ismerő polgári nevelés, mely 5 év alatt — mióta egy különböző társadalmi osztályokhoz tartozó és különféle nemzetiségű alkalmazottakkal bíró ipari vállalatot vezettem, — mind mélyebben gyökerezett belém, kötelességemé teszik a nyílt, egyenes állásfoglalást, a reális s helyesen megítélt erőre támaszkodva, bármily pontosan meghatározott cél elérésére a közvélemény előtt.

Ilyen volt a lelki állapotom és ezek voltak az elveim, melyek vezettek és vezetnek sportügyekben is, akkor amikor az igen tisztelt Comitetul Regional

Dr. Morár Teofil nemzeti szövetségi kapitány vezette a mérkőzést. A közönség Morar bíraskodásával nem mindig volt megelégedve, ami annak tulajdonítható, hogy Morar Dr. erősebb mérkőzésekhez szokott. Hibát a mérkőzés vezetésében nem követett el és szabályos replik elnézéséért nem vádolható érélytelenséggel.

jelenlegi elnökének ajánlására elfogadtam, hogy önök közé én is munkába álljak ezelőtt három évvel; vezetve azon hitből, hogy a fentebb leírtak mind jól ismert dolgok és hogy csupán ezeknek köszönhetem, hogy engem is meghívtak.

Sajnálattal kell észrevennünk azonban az utóbbi időkben a túlélni jellemeiket, melyek veszélyeztetik a Comitetul Regional üléseinek nyugalmát; vannak faktorok, melyeknek multbéli tevékenysége kétségbe vonatik, nem számolva azon ténnyel, hogy eltávolodásuk és az a lelki depresszió, melynek ki van téve, kedvezőtlenül fogják befolyásolni a román sportot és a sportot általában.

Megfigyelhető továbbá az utóbbi időben, hogy a parázs viták, és a különböző kérdések körül folyó eszmecserek is kezdenek bosszantókká válni még akkor is, midőn ezek épen olyan természetűek, hogy a jól elképzelt megoldást hozhatják, természetesen olyan vita esetén, ahol valamenyien, akik résztvesznek a vitában, — jóhiszeműek.

Megfigyelhető, hogy a Comitetul Regional azon tagjai, akik a közgyűléstől nyert megbízás alapján és saját meggyőződésükből a sportklubok óriási többségének elvi jelentőségű érdekeit védik, — mely elvek magának a Comitetul Regional méltóságának megővését és a méltó és fegyelmezett sporttevékenységet eredményező s szabályokat pártatlanul alkalmazó légkör megővését is célozzák, — bojkottálva vannak és méltóságukban megsértve az elnöki hatalom használatát, vagy egy bizonyos elnöki érület által; azután csengőjelzés majd sajnálkozások és szavaknak a visszavonása. Megfigyelhető hogy nem ugyanaz a büntetés jár azonos sportkihágásokért az egyes elkövetőknek.

Megfigyelhető, hogy ingadozni kezd az az elv, melynek alapján elakartunk jutni célunkhoz; mely a sport kifejlesztése a román elemeknél, annak az első sorban való megtartása igazságos és részrehajlás nélküli eljárással, engedve, hogy csupán a tényleges erő eredményezzenek küzdelmet az elsőségért, természetesen a legszigorubb fegyelem és szabályalkalmazás védelme alatt; ez az elv ingadozik és kezdik felejteni, hogy a román mindig nyílt harcban akart győzni.

Ilyen légkörben és hasztalan erőfeszítések mellett, úgy vélem, hogy az én munkám az önök soraiban haszontalan volna.

Mivel azonban nem vagyok hozzá szokva az eredmény nélküli munkához, vagy az olyan munkához, a mely talán némelyiküknek a véleménye szerint ezen kerület általános sportérdekei ellen való, kérem a mélyen tisztelt Comitetul Regionalt, fogadja el lemondásomat a Comitetul Regional FSSR tagságáról, a tennisz szakosztály elnökségéről és a pénzügyi bizottsági tagságáról.

Ezen alkalomból fontos kötelességnek teszek eleget, köszönetet mondva Önök közül azoknak, akik tevékenységben, a román sport felvirágoztatásához egy csekély hozzájárulást láttak s elnézést kérve azoktól, akiket általam meg nem értett tevékenységük gyakorlásában akadályoztam.

A sportközvéleményben való téves magyarázatok elkerüléséért, továbbá annak a megállapításáért, hogy lemondásom oka meg nem mértem, mely a Comitetul Regional közt és köztém van, hanem az a tény, hogy a bizonyos elvek választanak el egymástól; bátorítottam ezen kérésem tartalmát egy román újságban nyilvánosságra hozni, rámutatva az elhatározásomat létrehozó okokra mindazok számára, akik a legutóbbi közgyűlésen megválasztottak.

Cluj, 1926 május 19.

Georgescu N. N.
mérnök,

Az összes sportfelszerelések
nagyraktára

EMIL SCHUSTER

CLUJ—KOLOZSVÁR, PIATA UNIREI

!Sándor Ágoston Utóda, Cluj-Kolozsvár — Férfi divat újdonságok!

HIREK

Igy láttam én...

A BEAC-nak a vasúti állomás peronján végbement fogadtatásán játszódtott le az alábbi kedves epizód.

A sorfűriak és sport maecenasok nagyszámában kivoaut hada közepette elvegyült a többek között két bájos kolozsvári magyar egyetemi hallgató is, kezükben a pesti kollégáknak szánt virágscokrocskakkal. A fogadtatás hivatalos részeinek lezajlása után mindketten odalépnek az egyik napbarnított arcú, marconakülsejű, snájdig játékoshoz (ugy látszik, hogy ő volt a közös zsánerük) s egy sokatjelentő, ajkszélre helyezett mosoly kíséretében átnyújtják szimpátiájuk őszintén beszélő, szívhez szóló virágait.

A pesti fiu nyugatias flegmával bár, de azért folyton a két ábrándos szem-pár tekintetét fürkésze, „piano-forte” csak ennyit mondott:

— „BEAC, BEAC, bé-é-d-cé!... Azután udvariasan kezét csókolta, elegánsan szalutált és katonás léptekkel bajtársaihoz csatlakozott.

A két diákjasszony egy látható zavarból alig felocsúdvá, kérdőleg egymásra nézett: — de egy gyengéd piron és néhány, a belső szemszögben ülő könnyen kívül nem láthattak semmi különösebbet... I. aust.

Halálozás. I. Bocianu akadémiai hallgató, a cluji Academia csapatának lelkes fiatal játékosa rövid szenvedés után elhunyt. A péntek délutáni RMS-Academia mérkőzésen a bíró egy percre megállította a játékot s a közönség és játékos társai meghatva gondoltak a korán elhunyt futbalistára.

A vidéki sport megmentése érdekében indított akciókat anyagforrás miatt lapunk legközelebbi számáig szüneteltetni kényszerültünk. Itt említjük meg, hogy a TSC elnökének, Sz. Nagy Sándornak a Sport 5. számában közölt cikke élénk feltűnést keltett s arra még alkalomadtán visszatérünk.

Betegállományban a Fogl-gát. Budapestről jelentik: A tavaszi ferdülő mérkőzéseim mind a két Fogl megsérült és orvosi tanácsra sérüléseik kezeltetése céljából szanatoriumba vonultak. Az UTE így a szezon további küzdelmeiben a híres Fogl-gátot nélkülözni kényszerül.

„SPARTA”
SPORTÁRUHÁZRakettja-
vítás és
hurozásCLUJ-KOLOZSVÁR
CALEA VICTORIEI 5.

Feléled Targul-muresen a sportélet

Nagyszerű formában a vásárhelyi vivók — Auspitz az SCM
intézője — Uj futball csillagok a székely metropolisban

— A „SPORT” Targul-mures-i tudósítójától —

Végre két évi lethargia után a futball élet ismét megindult. Az MSE, városunk 27 éves ultra visszatekintő egyesülete intenzivebb futballélet megindítását határozta el és kézzeménevezésének máris mutatkozik a hatása.

Az MSE reorganizált csapata csaknem mind új erőkből áll. A régi gárdát egyedül Glanczmann képviseli. A fiatalok közül Glanczmann II és Hamlet olyan kivételes klasszist képviselnek, hogy rövidesen országos viszonylatban is tényezőkké válnak.

A bemutatkozó mérkőzéseit játszó SC Mures nem egyéb, mint az átalakult CFR Mures. A CSM intézői tisztjét Auspitz vállalta el, kinek közimert agilitása garancia arra, hogy futbalcsapata rövidesen igen szép eredményeket fog elérni. A Mures csapatában a régiiek közül Molnár Atila, a volt országos válogatott, továbbá Brassay I, Kuharek és Ilyés szerepelnek, a csapat többi részét fiatal, tehetséges futbalisták képezik.

Tennisz

Megindult a tennisz élet is, bár sajnos, a rendelkezésre álló pályák kis száma miatt tenniszezőinknek több, mint fele kényszerpihenőre van kárhoztatva.

Versenyezőink közül dr. Láni, Kolozsvár mult évi bajnoka máris nagyszerű formában van. Dr. Szentpétery, Gergely József, Papp Imre, Ziegler, Cantor dr. Groza szorgalmasan treniroznak. A ju-

niorok között a legjobb formát Réthy Tibor játsza ki. Dr. Kiss Pál is rövidesen haza jön s az ő tudása mindig kevezően befolyásolta tennisz életünket.

A hölgyek közül dr. Szentpéteryé csak nem rég állt treningbe, Kiss Magda ellenben máris nagyszerű formát áruul el. Berekméry, a szép stílusú fiatal játékos - sajnos - egyelőre egészségügyi okokból pihenőre kényszerül.

Gárdos, Réthy Gyurka és Panajoth rövidesen vissza térnek a külföldi egyetemekről s kiegészítik tenniszezőink csoportját.

Vívás

Schenker mester vezetése alatt szorgalmasan dolgoztak vivóink egész télen át, sőt nyári tanfolyamra is leszerződötték a kiváló vivó pedagógust.

Vivóink közül dr. Szentpétery, gróf Teleki I és II, Elek Pál, Bucher Lajos kitűnő formában vannak. A kezdő seniorok között dr. Kübecher, Dávid János és Wágner Kálmán árultak el kiváló tehetséget s most kezdenek szorgalmas iskola vivás után assout-hoz.

Ugy törvivóinkon, mint junior kardvivóinkon Schenker mester fél éves tanfolyama csodás eredményt váltott ki s minden reményünk meg van arra, hogy a jövő évi versenyen kiközösrüljük a Kolozsvártól szenvedett vereség csorbáját.

Gyalui Pál

A Victoria jugoszláviai turára
megySubotica, Novisad, Senta, Beograd és Velky-Beckerek a tura főbb
állomásai — Összesen nyolc mérkőzést játszik Jugoszláviában
— A „SPORT” belgrádi tudósítójától —

(Beograd, máj. 21) Jugoszlávia sportkörei örömmel fogadták a cluji Victoria jugoszláviai turájának tervét és az egyesület jugoszláviai megbízottjának a Victoria számára sikerült máris nyolc mérkőzést lekötni.

A Victoria jugoszláviai turájának főbb állomásai az eddigi megállapodások szerint a következők lennének:

Julius 24-25 Subotica
29 Senta
30-31 Novisad
Augusztus 4 Beograd
7-8 Velky Beckerek
Tudósítónk jelentése szerint a fentti

programm időközben minden bizonynyal még bővülni fog.

A Victoria — ismerte a szerb csapatok játék erejét, komoly előkészületeket tesz a turára és így hisszük, hogy nem is fog olyan kudarcot szenvedni, mint az AAC, melynek jóhírű csapata megsemmisítő vereségek kellemellen emlékével tért haza Jugoszláviából.

A Victoria jugoszláviai utazását egy régi olaszországi tura tervének megvalósításával kapcsolatosan szeretné lebonyolítani. Ily irányú tárgyalásai megindultak és máris, megfelelő eredménnyel biztatnak.

USZÁS

Dr. Donáth Lajos az Európa
uszó bajnokságokról

Magyarország rendezésében aug. 12-18-án kerülnek lebonyolításra — Az NIF főtitkára a Nemzetközi Uszósövetség és Románia viszo yáról

(Budapest május 17) Dr. Donáth Leó, a Nemzetközi Uszósövetség főtitkára, az 1926 évi Európa uszó bajnokságokról az alábbiakban nyilatkozott:

— Az 1926 évi Európa bajnokságok lebonyolításával a Nemzetközi Uszósövetség Magyarországot bizta meg. A megállapodások szerint a bajnokságot augusztus 12-18 között Budapesten, az e célra átépített Császár fürdő 50 méteres uszójában fogjuk megrendezni. A bajnokságokban előreláthatólag az összes európai nemzetek képviseltetni fogják magukat, amit abból következtettek, hogy a szétküldött propozíciókra máris számos érdeklődés, sőt nevezés is érkezett.

Románia is tagja a nemzetközi uszószövetségnek, de tekintettel arra, hogy három év óta nem fizette ki az évi két font sterling tagsági díjat, tagsági jogai fel vannak függesztve. E sajnálatos körülmény dacára mégis küldtünk értesítést a szövetségnek Bucurestibe, de még eddig választ nem kaptunk. Ha sikerülne kivinni az erdélyi vezető sportfűriaknak, hogy a román szövetség legalább egy évi tagsági díjat befizeszen az NIF pénztárába, megint élvezhetné Románia tagsági jogait és ezzel meg volna a lehetősége annak, hogy az erdélyi uszók reprezentánsai indulhassanak az Európa Uszó bajnokságokon. A magyar uszószövetség négy uszónak teljes ellátását vállalja, mert ezzel is előakarja mozdítani azt, hogy Románia uszó sportja a magyarországi intenzív uszóélethez hasonló nivót érjen el. Egy uszó az Európai Uszó bajnokságokon, ahol Bárányok, Rademacherek, és Arne Borgok versenyeznek, többet tanulhat 5 nap alatt, mint hosszú hazai trening alatt. Csizsár Zoltán.

SPORTÉRMEKET
zománcszórt és préselt egyleti jelvényeket készit
MAXIM OSTERN
arany-, ezüst és fémargyár Temesvár, II. Malomtér

TENISZ

Daves Cup-merkőzések
mindenütt

A legideálisabb tennisz vándordíj, a Davis Cup-merkőzése minden ország-részben megindultak. Az elmúlt héten az alábbi országok között dőltek el a kupa előmérkőzése:

Magyarország—Argentína 3:0

Mehrling vezetése alatt a Barcelónában megtartott mérkőzésen minimális arányban győztek a magyarok Argentína reprezentatív tenniszezői felett. A 2:2-re álló mérkőzést a párosban, Mehrling és Takács nagyszerű játéka döntötte el a magyarok javára.

Magyarország a következő mérkőzésén Budapesten, a spanyol-ír-mérkőzés győztesével kerül össze.

Franciaország—Dánia 5:0

A Kopenhágában lejátszott Davis Cup-mérkőzést a francia válogatottak megsemmisítő fölényrel nyerték meg. A franciák mai formáját tekintve, aligha lesz Amerikán kívül veszélyes ellenfelek.

Hollandia—Belgium 3:0

A hollandoknak csak az utolsó mérkőzésükkel sikerült a győzelmet megszerezniök az indiszponált belgákkal szemben.

A londoni Arzenal
kontinentális turája

Jelentettük, hogy a londoni Arzenal, az angol liga második helyezette ájtott a kontinensre és a budapesti félsiker után Csehországba utazott, ahol sorra verte a legjobb cseh csapatokat.

Az Arzenal turavezetősége nyilatkozott a bécsi lapoknak a tura eredményéről és azt a kijelentést tette, hogy a magyarok játéka meglepő erejű volt, annál gyengébbnek bizonyultak ellenben a cseh csapatok. Az angolok nyilatkozatának célja bizonyára a budapesti fiaskónak is nevezhető félsiker kimagyarázása volt, mire a prágai sportsajtó azzal válaszol, hogy a cseh öntudat nem engedi meg, hogy kombinált öve alatt — itt a magyarokra céloz — nemzeti válogatottat állítson ki egy klubcsapat ellen.

Az újabb hírlapi polemia sajnos semmiben sem járult hozzá az amugy is gyenge magyar—cseh sportérintkezés intenzivebbé tételéhez és eléggé el nem ítéhető épen most, a cseh—magyar válogatottak találkozása előtt.

Epigrame

O apărare titrată...

Doctorului Trlea cu
ocazia promoției...

la bine seama ce i-ți spui:
(Tu însă nu zi nimănu!)
—De când la poartă 's trei titrați,
Voi tot bătăi inregistrații...

Lui László Bandi

—Sine ira et studio...

Bonvivant celebru, simpatic fotbalist,
Tu chiar și pe arenă ai ifos de artist.
Proful Tău roman, de și cam departe:
Seamănă puțin cu-alui Bonaparte...

Faust

Academia II.—RMS II. 2:0 (1:0)

A II csapatok mérkőzését az A megérdemelten nyerte.

A győztes csapathól kiemelkedett Lupan centerhali ésszerű játéka és feltűnt Calian kapus biztos labdafogásával és jó kirugásaival. Az RMS II.-ből Cservenec a védelemben és Marinescu a hátsorban végeztek dicséretre méltó munkát.

A mérkőzést Giurgiu III. vezette.

ATLÉTIKA

Carol kupa versenyek Timisoarán
Meglépetésszerűen hat az a bucaresti jelentés, mely szerint a CC központi atlétikai szakosztálya az idei Carol kupa atlétikai verseny megrendezésével a timisoarai kerület atlétikai szakosztályát bizta meg és a versenyek lebonyolítására május utolsó napjait, 29 és 30 tűzte ki.

Timisoarai jelentések szerint az atlétikai szakosztály örömmel vállalja a megbízást, annak azonban a feltűnően közeli terminus és még számtalan komoly ok miatt eleget tenni valószínűleg nem tud.

Érdelődéssel várjuk az értékes vándordíj mérkőzéseire vonatkozólag a központ újabb döntését.

Tavaszi ujdonságok

megérkeztek

Neumann M.

férfi- és fiuruha-
áruház, Cluj, Piața
Unirii 14. szám. :-

Megkezdődtek a brașovi kerületben is a bajnoki mérkőzések

Brașov hasonlíthatatlanul rosszabb egyali viszonyainak következtében a szezon náluk hamarabb végződik és sokkal később veszi kezdetét, mint a többi kerületben. Végre azonban Brasovban is megkezdődtek a mérkőzések, melyen a csapatok — a Sport brasovi tudósítójának jelentése szerint — vasárnap a következő eredményeket érték el:

Brașovia—Olympia 5:0 (2:0)

I. osztályu bajnoki, bró: Szabó. A Brașovia góljain Eidó (2) Tóth és Kravatzky (öngól) osztozkodtak.

A mérkőzés az Olympia közönségének tuhangos viselkedése miatt botrányba fulladt.

Colțea—Concordia 10:0 (7:0)

I. osztályu bajnoki mérkőzés, melyet melyet St. Gheorghe-on játszottak le. A brașovi katonai csapat lelépte ellenfelét, megsemmisítő törlénye Dandler (4) Szabó (3), Kerschek (2) és Dancs góljaiban jutott kifejezésre.

Schlosser Budapesten.

Schlosser Imre bécsi jelentés szerint a VAC fizetés redukciója miatt megváltik új egyesületétől és Budapestre tér vissza, ahol az FTC máris megfelelő megélhetésről gondoskodott számára. Schlosser hazatérése csak a kezdete annak a visszavándorlásnak, mely a magyar professzionizmus megteremtésével rövidesen megindul.

Ingyen 3500 lei-

hez juthat az, ki a

PARISIEN ÁRUHÁZ R.-T.
Calea Regele Ferdinand 12

áruházban bármit vásárol, mert a Parisien Áruház R.-T. igazgatósága elhatározta, hogy cége jóvedelmének egy bizonyos hányadát vevőközönségének jutattja vissza és pedig minden hónap 25-ik napján a cég kirakatában közszemlére helyezett

3 értékes tárgyat

közjegyző jelenlétében kisorsolja és a tárgyat vagy annak ellenértékét a szerencsés nyelőnek díjmentesen kiszolgáltatja.

Férfi divat-, rövid-, kötöttáru, harisnya, porcellán- és üvegáru, gyermekkoscsik és gyermekjátékok legolcsóbb és legnagyobb választékban áruházunkban kaphatók.

Sorsjegy minden vevőnek ingyen lesz áruházunkban kiszolgáltatva.

A CR elismerte Huniade II. igazolását

A CR szombat esti ülésének főbb határozatai

(Cluj máj. 25) A CR szombat este tartott ülésén végre elintézték nyert a Huniade II. Victoria játékos átigazolási ügye. Az ülés a labdarugó szakosztály véleményezése alapján, illetőleg felterjesztésére Huniade II. igazolását a Victoria részére jogosnak ismerte el és utasította a labdarugószakosztályt ily értelmű határozatának keresztülvételére.

A tenisz szakosztály éléről távozó Georgescu mérnök helyére ideiglenesen Angelotti Cornel-t, az ismert szakem-

bert, lapunk tenisz rovatának vezetőjét delegálták.

Az ülés a dr. Hațieganu elnöki delegációja következtében megüresedett helyre Roter CFR Tagot nevezte ki. Az elnöki tisztség, valamint a rendes tagság kérdésében az ez ügyvel kapcsolatosan az ülés e' kerület rendkívüli közgyűlés fog dönteni. A rendkívüli közgyűlés dátuma még bizonytalan, de előreláthatólag június közepén tartják meg.

Ifjúsági testedzés

A cluji gimnáziumok évváró tornaünnepélye

Az iskolai évad befejezéshez közeledik és ilyenkor tartják meg a gimnáziumok szokásos évváró tornaünnepélyeket. Az eddigi cluji tornaünnepélyek között elsősorban a *Marianum* összes tagozatainak összevont nyilvános torna-vizsgája érdemel említést annál is inkább, mert hozzájárul sportegyesületek által meg sem közelíthető módon az olyannyira elhanyagolt női ifjúsági sport megteremtéséhez.

Az állami fiugimnáziumok a mutatott eredményekből következőképpen inkább a

svéd torna rendszert és a cserkész képzést kultiválják. A felekezetiük figyelmé az utóbbi időben mindinkább a futballra és a könnyű atlétikára terelődik, ami máris kellemesen érezteti hatását ifjúsági sportunkban.

A multkoriban alkalmunk volt végig nézni az Akadémia magyar tagozatának és az Unitáris gimnázium válogatottjainak futball mérkőzését és a legnagyobb örömmel állapíthatjuk meg, hogy sportegyesületeinknek utánpótlásokra kitűnő anyag áll rendelkezésükre.

Grimm Kálmán

Ifjúsági testedzés című rovatunk megindítása felett nem térhetünk napirendre anélkül, hogy a cluji ifjúsági testnevelés nagymesteréről: Grimm Kálmánról meg ne emlékezzünk. Grimm Kálmán, a közel 25 éves sportmulttal rendelkező örökifjú sportember, aki még nem régen maga is aktív játékos, és városunk többszörös válogatottja volt, az aktív szereplés helyett a sportműködésnek azt a legideálisabb ágát választotta, mely az ifjúsági testedzés, az ifjúsági játékos nevelés feladatát tűzte ki céljúl.

Grimm Kálmán működési körét anyaegyesülete, a CFR ifjúsági csapatának trenirozására korlátozza. Rövid idő alatt az inasiskola falusi, soha futballt sem látott gyerekeiből egy olyan abszolút fegyelmű, nagyszerű játékerőt képviselő ifjúsági csapatot nevelt, mely egymásután kényszerítette behódolásra a többi egyesületek dédelgetett nagyménységű ifjúsági együtteseit.

És ez még sincs jól így!
Grimm Kálmán nevelő és szervező ereje ne csak egy egyesület ifjúsági csapatával éreztesse hatását, hanem állíttassék az a közösség, városunk és kerületünk összességének a szolgálatába és a megszüntetett ifjúsági szövetségi kapitányság vissza állításával módot kell nyújtani, hogy egy arra teremt ember elhanyagolt ifjúsági testnevelésünket a megfelelő irányba terelje és abban a régi nívót állítsa vissza.

Grimm Kálmánnak e rovatunkat feltétel nélkül rendelkezésére bocsájtsuk és kerületünk sportársadalmának nevében elvárjuk tőle, hogy élni is fog ez alkalommal és működési körét addig is, míg hivatalos megbízást nyer erre, a SPORT „Ifjúsági testedzés” rovatán keresztül a többi egyesületek ifjúsági testnevelésére is kiterjeszti.

Elhalasztották a Budapest—Timisoara mérkőzést.

Timisoararól jelentik: Budapesti értesítés szerint a Budapest—Timisoara városközi válogatott mérkőzést június 6-ról június 20-ra halasztották el. Timisoarán a mérkőzés dátumának rövid elhalasztása élelnek örömet okozott, miután biznak abban, hogy az ugyancsak jun. 6-án kitűzött cseh—magyar válogatott miatti második garnitúra helyett két hét múlva az első garnitúra, a teljes magyar válogatott játékában fognak gyönyörködhetni.

Sportemberek

jó harisnyát

SÁNDOR-tól vesznek!!

FŐTÉR 9.

A közönség köréből...

A vasárnap délutáni mérkőzésen dr. Morár bíró a Bonciucat—Giurgiu szárny egyik sikerrel kecsgető támadását ofszeid címen megakasztja.

A helyzet inkább csak ofszeid izü, mint kifejezett lesallás volt, mire megszólal a tribünön egy elkecseregett hang:
— Morar insanyit!...

Eisenstädter S.

MODE DE PARIS
SZÜCS- ES SZÖRME
ÁRUHÁZA.

CLUJ—KOLCZSVÁR, PIAȚA UNIRII 12

Bárány István új rekordja

Budapestről jelentik: A tehetséges fiatal magyar uszó, Bárány István 100 méteren Pozsonyban a legutóbb elért 1 perc 002 idejével nem csak az eddigi magyar rekordot, hanem az e távon fentálló európai rekordot is leverte.

Magyar uszók körök vérmes reményeket fűznek Bárány kitűnő formájához s 1 percen belüli idő kiuszására is képesnek tartják. A Budapesten lebonyolításra kerülő Európa Uszókajnyokságok során különben nagyszerű alkalma lesz kedvező körülmények között összemérni erejét a világ többi uszónagyságaival.

Ég a gyufagyár!

A két sportpápa beszélget szombaton délben a Czell törzsasztalánál:

— Te, kint voltál tegnap — gyufagyár égésénél?

— Hogyan, leégett a gyufagyár?

— Nem, de nagyon füstölt. Egy kis szerencsével egészen le is éghetett volna az — Academia.

Szerkesztői üzenetek

Öcna-műesulul: Cikkét legnagyobb sajnálatunkra nem közölhetjük. A támadó hangnem ellen még nem volna kifogásunk, mert jól tudjuk, hogy udvarias szölamokkal szánalni nem lehet, de komolytalan támadásoknak lapunkban nem adhatunk helyet. Adatait alkalomadtán — ha nincs kifogása ellene — felhasználjuk. A Solvay ügyeiről küldött értesítést szívesen vennénk.

Videki: Ha nem kapja a Sport-ot, interve-niáljon közösgének hírlapárusítójánál, vagy küldje be előfizetését, mely esetben a postán még héttől megkapja.

B. J. S. küldeményeket köszönettel vettük. Legutóbbi lapszáma postától visszajött. Küldjék tovább.

Üdvözl.

A bajnokság állása

A cluji I. osztályu bajnokság

helyezés	játszott	győzött	döntetlen	vesztett	adott góll	kapott góll	pontszám
1. Victoria	15	12	2	1	37	16	26
2. KAC	17	10	3	4	47	25	23
3. Haggibbor	16	9	4	3	34	17	22
4. Universit.	13	7	4	2	28	17	18
5. RMS	18	6	4	8	29	35	16
6. KKASE	18	7	2	9	29	37	16
7. CFR	15	7	1	7	30	27	15
8. Husos	16	5	5	6	24	34	15
9. Academia	13	3	—	11	18	37	6
10. Vasas	15	—	1	14	6	35	1

Az amatőrök nyerték az osztrák kupát

Bécsből jelentik: Az Amateur és a Vienna között került eldöndésre az osztrák kupa sorsa, melyet az Amatőrök mindvégig heves és nyílt küzdelem után 4:3 (2:1) arányban nyertek meg.

BEAC—U

A BEAC—U mérkőzésen egy elkecseregett drukker szidja a fekete-fehér ingeseket bosszantó eredménytelenségükért:

— de nem is lehet csodálkozni rajta. Látod már ez a kitűnő játékos is kivé-nült.

— Ugyan, ugyan. Hisz a játéka — ilyen fiatal!

A SPORT új pályázata

Lapunk mai számával két új pályázatot nyitunk olvasóink számára: 1. Románia 1925/26 évi bajnokának-, 2. A Cluj kerületi bajnokság végleges helyezéseinek a megjósolására.

Miután az 1. számú pályázatnál leg-feljebb három csapat jöhet számításba és a végeredmény eltalálása sem igényel különösebb rejtőrést, pályázati tel-tételtül tűzzük ki, hogy az országos baj-nokság döntőjébe kerülő másik csapat nevét és a mérkőzés eredményét is ki kell találni.

Az 1. számú pályázat első díja egy teljes cserkész felszerelés a második és a harmadik díja pedig egy páholy a szezon bármelyik mér-mérkőzésére

illetve az országos bajnokcsapat tagjainak autogram-mos fényképei.

A 2. számú pályázat első díja egy komplett 5-ös futballabda második

a „SPORT” egy évi előfizetése és a harmadik díja a bajnokcsapat tagjainak autogram-mos fényképei.

A pályázat határideje június 1. Ké-sőbb beérkező pályázatokat nem vehetünk figyelembe.

Pályázni csakis az alábbi szelvényen lehet:

1. számú pályázat.
Románia 1925/26 évi bajnokcsapata a lesz
A döntő a és a eredménnel fog végződni

2. számú pályázat.
A Cluj kerületi bajnokság eredménye:

1. 6.
2. 7.
3. 8.
4. 9.
5. 10.
Aláírás:

Felelős szerkesztő:
MOLITÓRISZ PÁL

Kiadja a Sport Lapkiadó Vállalat

Libál József

FÉMÖNTÉDE



CLUJ—KOLCZSVÁR,
CALEA VICTORIEI 93.